

Draft decisions of the Extraordinary General Meeting of Shareholders of AB Klaipėdos Nafta to be held on 23 July 2018

The Board of AB Klaipėdos Nafta, legal entity code 110648893, registered at Burių st. 19, Klaipėda (hereinafter referred to as the Company), among others adopted the following decisions:

To approve the Draft decisions under the approved Agenda of the Extraordinary General Meeting of Shareholders, to be held on 23 July 2018 at 13:00 p.m.:

1. Regarding the amendment to the Articles of Association of AB Klaipedos Nafta, presenting them as a new wording:

"1. To amend the Articles of Association of AB Klaipedos Nafta, presenting them as a new wording (enclosed);

2. To authorise (with the right to delegate the authority) the General Manager of AB Klaipedos Nafta to sign the new wording of the Articles of Association of AB Klaipedos Nafta, to present it for notary approval, to present it for registration with the Registry of Legal Entities and to perform other related actions".



Akcinė bendrovė "Klaipėdos nafta" Burių g. 19, LT-92276 Klaipėda Telefonas +370 46 391772 Faksas +370 46 311399 El. paštas info@kn.lt www.kn.lt Duomenys kaupiami ir saugomi Juridinių asmenų registre Kodas 110648893